    An die evangelischen Jugendlichen in unserem Bezirk,
    an weitere interessierte Jugendliche und ihre Eltern

Bremen, 26.11.2024
Herzliche Einladung zum Konfirmandinnen- und Konfirmandenunterricht 

in der Evangelischen Friedensgemeinde

Liebe Jugendliche,
liebe Eltern,

wie schon angekündigt beginnt im Januar 2025 in unserer Gemeinde ein neuer Konfirmand*innen-Kurs, der auf die Konfirmation im April 2026 vorbereiten wird.

Dazu lade ich Dich sehr herzlich ein. Wenn Du Interesse hast, findest Du das Anmeldeformular anbei. Falls Du es noch nicht bei uns abgegeben hast, bitten wir um Rückgabe bis zum 14.01.2025.
Der Unterricht soll dann immer dienstags von 15.15 Uhr bis 16.15 Uhr stattfinden. Unter Umständen werden wir zwei Gruppen einrichten, je nachdem, wie viele Anmeldungen wir erhalten. Ich werde Euch aber auf jeden Fall mit einbeziehen, wenn es um die Aufteilung der Gruppen geht.
Sehr gern kannst Du auch Freundinnen und Freunde mitbringen. Unsere Kurse sind offen für alle interessierten Jugendlichen der Altersgruppe, niemand müsste zuvor getauft sein. Alle Interessierten können teilnehmen und sich in Ruhe eine eigene Meinung bilden. Wer mag, kann sich dann immer noch für die Taufe und nach einem Jahr für die Konfirmation entscheiden. Zur Uhrzeit: Mit der Bildungssenatorin gibt es eine klare Regelung, die für alle Bremer Schulen gilt: für den Konfirmandenunterricht muss die Schule Euch dienstags nachmittags freistellen – spätestens ab 15 Uhr. 

Deine Eltern und Euch laden wir vorab zu einem Informationsabend am Dienstag, den
14. Januar 2025, um 17.30 Uhr in den Gemeindesaal ein. Bei diesem Treffen können eventuelle Fragen und Wünsche noch einmal persönlich besprochen werden.

Der erste Unterricht wird dann am Dienstag, den 21. Januar 2025, um 15.15 Uhr stattfinden. 

Herzliche Grüße

Jasper von Legat, Pastor
